



## Innkalling til Ungdomsrådet

**Møtedato:** 07.06.2018  
**Møtestad:** Formannskapssalen  
**Møtetid:** 14.00 -17.00

Eventuelle forfall må meldast på messenger eller til Ane Bysheim per tlf. 56171066, sms til eller per epost til [ane.bysheim@meland.kommune.no](mailto:ane.bysheim@meland.kommune.no)

Varamedlemmer vert oppmoda til å stille i møtet, og har uttalerett men ikkje stemmerett om hovedmedlem er til stades.

### Sakliste

Saknr	Tittel
24/2018	Godkjenning av innkalling og sakliste
25/2018	Godkjenning av møtebok
26/2018	Det årlege møtet for 2018 mellom Ungdomsrådet, ordførar og rådmann
27/2018	Representantar frå ungdomsrådet til jury for logokonkurranse "Trygt og godt oppvekstmiljø"
28/2018	Uttale frå Ungdomsrådet til oppstart av planarbeid, Fv. 564 Fløksand-Vikebø
29/2018	Referatsaker
30/2018	Aktuelle saker

14. august 2018

Silje Nordal  
møteleiar

Ane Bysheim  
sekretær

# Sakspapir

Saksbehandlar	Arkiv	ArkivsakID
Ane Bysheim		18/1459

Saksnr	Utvalg	Type	Dato
24/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

**Godkjenning av innkalling og sakliste**

**Saksopplysningar:**

**Framlegg til vedtak:**

"Innkalling og sakliste vert godkjent."

# Sakspapir

<b>Saksbehandlar</b>	<b>Arkiv</b>	<b>ArkivsakID</b>
Ane Bysheim		18/1459

<b>Saksnr</b>	<b>Utvalg</b>	<b>Type</b>	<b>Dato</b>
25/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

## Godkjenning av møtebok

### Vedlegg:

Protokoll - Ungdomsrådet - 03.05.2018

### Saksopplysningar:

### Framlegg til vedtak:

"Møtebok vert godkjent."

# Sakspapir

<b>Saksbehandlar</b>	<b>Arkiv</b>	<b>ArkivsakID</b>
Ane Bysheim		18/1453

<b>Saksnr</b>	<b>Utvalg</b>	<b>Type</b>	<b>Dato</b>
26/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

## Det årlege møtet for 2018 mellom Ungdomsrådet, ordførar og rådmann

### Saksopplysningar:

#### Bakgrunn

I Retningsliner for Ungdomsrådet i Meland kommune er det i punkt 6.2 lagt opp til at Ungdomsrådet skal ha møte med den politiske og administrative toppleiinga i kommunen minst ein gong kvart år.

#### Vurdering

Ungdomsrådet har spurt ordførar og rådmann om å møte, og ønskjer å nytte høve til å spørje om aktuelle saker og å leggje fram sine synspunkt.

Folkehelse

Miljø

Økonomi

#### Konklusjon

Det årlege møtet etter punkt 6.2 vert gjennomført.

#### Framlegg til vedtak:

Ungdomsrådet tek orienteringar og svar til vitande.

# Sakspapir

<b>Saksbehandlar</b>	<b>Arkiv</b>	<b>ArkivsakID</b>
Ane Bysheim		18/1448

<b>Saksnr</b>	<b>Utvalg</b>	<b>Type</b>	<b>Dato</b>
27/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

## Representantar frå ungdomsrådet til jury for logokonkurranse "Trygt og godt oppvekstmiljø"

### Saksopplysningar:

#### Bakgrunn

Trygt og godt oppvekst- og skulemiljø skal arbeida for å sikra at barn og unge har det både trygt og godt i barnehage/skule og på fritida. Eg jobbar hovudsakleg på systemnivå. Innsatsområda mine er oppvekstmiljø, demokrati og medborgarskap og livsmestring og folkehelse.

I samband med prosjektet «trygt og godt miljø» ynskjer prosjektgruppa å få på plass ein logo gjennom å ha ein logokonkurranse i skulane/barnehagane i Meland. Kvar klasse/avdeling røystar fram to logoar som dei vil senda inn til prosjektleiar.

For å velja ut vinnaren ønskjer prosjektleiar Anette Hesjedal to representantar frå ungdomsrådet til juryen.

#### Konklusjon

Representanter vert valgt to representantar i møtet.

#### Framlegg til vedtak:

# Sakspapir

<b>Saksbehandlar</b>	<b>Arkiv</b>	<b>ArkivsakID</b>
Ane Bysheim		18/1465

<b>Saksnr</b>	<b>Utvalg</b>	<b>Type</b>	<b>Dato</b>
28/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

## Uttale frå Ungdomsrådet til oppstart av planarbeid, Fv. 564 Fløksand-Vikebø

### Saksopplysningar:

#### Bakgrunn

Statens vegvesen og Hordaland fylkeskommune skal i samarbeid med Meland kommune i gang med å lage ein detaljreguleringsplan for det nemnde prosjektet. Vi bed med dette om innspel til arbeidet. Prosjektet er tilknytt Nordhordlandspakken, prosjektnummer 4A på lista over prioriterte prosjekt. Prosjektet omfattar omlegging og utbetring av eksisterande veg og bygging av gang- og sykkelveg over ei om lag fire kilometer lang strekning mellom Fløksand og Vikebø i Meland kommune. På grunn av dårlege grunnforhold over ca. 800 meter i søndre del av prosjektet ved Leiro, vil det bli opna for ny veg aust for eksisterande trasé bakom Eidshaugane. Resten av strekninga vil bli utbetra med gang- og sykkelveg.

Målet for prosjektet er å laga eit separat tilbod til gåande og syklende på strekningen, samt utbetra busshaldeplassar. Vidare skal vegen utbetrast slik at den får ein gjennomgåande standard på strekninga. Uoversiktlege kryss og avkøyrslar skal fjernast eller utbetrast.

Vi ber om at de sender synspunkt, innspel eller andre relevante opplysningar til oss **innan 4. juni 2018**. Send det til Statens vegvesen skriftleg anten med vanleg post til: Postboks 43, 6861 Leikanger, eller på e-post til [firmapost-vest@vegvesen.no](mailto:firmapost-vest@vegvesen.no).

#### Vurdering

Prosjektet og trasè alternativ vert presentert i møtet og vi går kort gjennom slingsrapporten.

#### Konklusjon

Ungdomsrådet skriv uttale i møtet

#### Framlegg til vedtak:

# Sakspapir

<b>Saksbehandlar</b>	<b>Arkiv</b>	<b>ArkivsakID</b>
Ane Bysheim		18/1459

<b>Saksnr</b>	<b>Utvalg</b>	<b>Type</b>	<b>Dato</b>
29/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

## Referatsaker

Silje Nordal om kommunestyremøtet / Meieriet

## Saksopplysningar:

### Framlegg til vedtak:

"Meldingane vert tekne til orientering."

# Sakspapir

<b>Saksbehandlar</b>	<b>Arkiv</b>	<b>ArkivsakID</b>
Ane Bysheim		18/1459

<b>Saksnr</b>	<b>Utvalg</b>	<b>Type</b>	<b>Dato</b>
30/2018	Ungdomsrådet	PS	07.06.2018

**Aktuelle saker**

**Saksopplysningar:**

**Framlegg til vedtak:**